



12 марта в группе Кораблик педагоги группы провели спортивное мероприятие на улице «Зиму провожаем, весну встречаем». В спортивном празднике приняли участие дети и семьи воспитанников. Было проведено множество эстафет, в которых ребята и родители проявляли не только силу, ловкость и выносливость, но и умение работать в команде, что не менее важно.



В процессе соревнований мы увидели, сколько эмоций было у детей, и как радуются они, когда одерживают победу. Праздник прошёл на одном дыхании.. Хорошую закалку характера получают ребята в процессе игр на свежем воздухе.

Этот праздник останется надолго в памяти у ребят. И не важно, кто стал победителем соревнований, главное, что все почувствовали атмосферу праздника, сердечности и доброжелательности, взаимного уважения и понимания.

Мы, воспитатели группы, уверены, что спортивные праздники с родителями на воздухе, будут укреплять не только здоровье наших детей а так же способствовать сплочению детского и родительского коллектива. Мы также уверены, что обязательно вырастет и в нашем «Кораблике» олимпийский чемпион – ведь все начинается с детства!

